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Deltagende Klubber/Klubrepræsentanter: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referat fra: 
 

Square Dance Danmark Region Øst møde 
 

September 2023 

Tid: Søndag den 24.09.2023 kl. 10:30 - Mødet sluttede kl. 12.00 

Sted: Slagelse-Zealand Square Dansere - Slagelsevej 50, 4270 Høng 

Mødeleder: Finn E. Sørensen 

Referent: Ruth Nielsen 

Fredensborg Square Dance Club Ingeborg Vind Nielsen 

Næstved Square Dancers Hanne Mack 

Sydkystens Square Dancers Kirsten Böhm 

Slagelse-Zealand Square Dansere Ruth Nielsen og Birgit 

Trade By Square Dancers Finn Sørensen 

Vordingborg Square Dance Club Preben Hansen og Svend Wille, 

Ocean City Square Dansere Birger Christensen og Gudrun Semitoje 

Roskilde Square & Linedance Club Poul Hartmann Tyrrell og Maryanne Godthelp Jensen 

Gæst Ingen 

Region Øst Koordinator Finn E. Sørensen 

DAASDC Repræsentanter Poul Tyrrell og Preben Hansen 

Afbud fra: Bornholms Square Dance Klub 

Ingen afbud fra: Granny SD 

Kopi af referat til: 

Medlemsklubber i Region Øst  

DAASDC’s bestyrelse og webmaster 

Koordinator i Region Vest 
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Dagsorden:  
 

 

Pkt.  

1. Velkomst og registrering 

 Velkomst ved Finn 

Afbud modtaget fra Bornholm og ikke modtaget afbud fra Granny SD 

 

2. Godkendelse af referat fra mødet d. 25. september 2022 

 Referat Godkendt 

3 Indkomne forslag 

 Ingen indkomne forslag. 

4. Aktuelle emner 

 Klubbernes aktiviteter. 

 

Sydkysten: Ingen nye dansere har mistet 8 dansere. Medlemmer 18. Danser A1 indlæring og A2 

indlæring. 

 

Roskilde: Uændret 29 medlemmer. Danser C2 indlæring og C2, Har et lukket båndholdet der har  

danset C2 og C3. 

 

Ocean: Har mistet 4-5 medlemmer og i dag 28 medlemmer 

 

Trade By: 13 medlemmer + 5 passive. Danser Plus og A1. 

 

Vordingborg: 17 medlemmer status que. Danser A2 

 

Fredensborg: 57 medlemmer, har mistet 3 og fået 1 ny. Danser A2, C1 indlæring og 

C1 dans. 

 

Næstved: 10 medlemmer. Danser hver anden uge i Sorø, plus og A1. 

 

Slagelse Zealand: Uændret 18 medlemmer og der danses Plus 

 

Hans i Greve tilbyder at tage imod nye danser. 

Send gerne videre til Finn (koordinatoren) om ønsker fra nye der ønsker at danse Square Dans og 

han vil sende videre til de klubber som har mulighed for at starte et nyt hold. 

 

5. Koordinering 

 Man besluttede at meddele Granny SD, at hvis de i år ikke afholder deres traditionsdans vil den 

blive slettet som traditionsdans og de skal herefter ansøge om ny dato/weekenden igen. 

 

Datoer for danse skal fortsat sendes den normale vej via registrering på DAASDC. 

Efterfølgende rettelser og flyers kan sendes direkte til Webmaster Jan 

 

Det er ok at registre dato for planlagte danse på danselisten. Tidspunkt, varighed og Caller kan 

sættes på senere (TBA). 

 

Husk at se til Vest Danmark (og måske til Sverige) næste gang du ønsker at arrangere en dans. 
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BMP Danse. 

 

Alle klubber opfordres til at holde en BMPdans for danser som ønsker at danse andet en A og C. 

 

Slagelse – Zealand afholder en BMPdans 2023 

6. Valg af koordinator 

 Finn blev genvalgt for de næste 2 år 

7. Nyt fra Square Dance Danmark 

 Nyt fra Square Dance Danmark v/Preben Hansen og Poul Tyrrell 

Preben Hansen fortalte at indmeldelsen/overgangen til Dans Danmark sandsynligvis ikke bliver 

til noget. Det har vist sig at vi ikke kan bevare DAASDC som en paraplyorganisation hvis vi 

melder os ind i Dans Danmark. 

DAASDC Arbejder på at lave et seminar vedr. digitale løsninger i oktober for at få nye dansere. 

Poul Tyrrell fortalte at man arbejder på at hjemkøbe udstyr som kan hjælpe hørehæmmede. Det 

tyske forbund har henvendt sig med henblik på at man prøver at få alle forbund i Europa til at 

bruge det samme system. 

8. Næste møde – tid – sted 

  

Sydkystens Square Dancers – sidst i september 2024 og de vender tilbage 

9. Eventuelt 

 Finn fortalte at CSD afholder Caller kursus 23.-24. februar 2024. Med Søren Lindergaard 

Sidste år var der 5 deltager som fik en aha og lærerig oplevelse til glæde for jeres danserne. 

Kursus afholdes i Sinding (mellem Herning og Holstebro). 

 

Sidste Nyt fra CSD Danmark vil blive taget med på dagsorden på det næste Region Øst 

møde. 

 

Birger spurgte ind til om nogle klubber havde overvejet at droppe deres hjemmeside og i 

stedet bruge Facebook eller andre sociale medier. Det var der ikke nogen af de 

tilstedeværende klubber der havde da der er dansere som ikke er på Facebook. 

 

Ligeledes spurgte han ind til hvad klubberne gjorde for at formindske omkostningen til 

bankgebyrer. Alle var enige om at bankgebyrerne var blevet en tung post i klubbernes 

økonomi, men ingen havde nogen god løsning på det. Nogen vidste at DGI var gået i 

forhandling med bankerne samt arbejdede på at påvirke politikerne for at få nogle 

lempeligere forhold for de små frivillige foreninger men endnu havde det ikke givet noget 

resultat. 

 

Note fra Birger på e-mail efter mødet blev afsluttet og at vi kan tage det med i referatet. 

 

Jeg har en rettelse til det jeg sagde omkring MobilePay. 

Jeg fortalte, at man kunne tilknytte klubben betalingskort i sin app, og så gøre denne til det 

primære, når man modtager indbetalinger, dette er ikke korrekt. 

Klubbens kort er kun til betalinger der foretages for klubben. 

For at modtage betalinger skal man også oprette klubben konto i appen, og når man så modtager 

betalling skal denne konto være den primære konto. 

 

Dette er især aktuelt når man afholder en dans, så kan man gøre den til den primære konto på 

dagen. 
 

Mødet blev afsluttet og vi takker Slagelse- Zealand for husly og dejlig forplejning. 

 

 

 


